

## ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА **АЙТЫЫШКЫН**

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 19 августа 2020 г. № 326-р

г. Кызыл

## О признании утратившим силу распоряжения Правительства Республики Тыва от 22 июня 2018 г. № 266-р

Во исполнение Указа Главы Республики Тыва от 27 июля 2020 г. № 171 «О Совете по науке и научно-технической политике при Главе Республики Тыва»:

- 1. Признать утратившим силу распоряжение Правительства Республики Тыва от 22 июня 2018 г. № 266-р «О Совете по научной и научно-технической деятельности при Правительстве Республики Тыва».
- 2. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



Ш. Кара-оол